
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 листопада 2021 р. №  105/1

Про створення Робочої групи 
для опрацювання законопроектів 
реєстр. №№ 6004, 6004-1, 6004-2

Комітетом заслухано інформацію народного депутата України, Голови 
Комітету Бондаренка О.В. про законопроекти, які відповідно до доручення 
Голови Верховної Ради України знаходяться на розгляді у Комітеті (основний та 
два альтернативні): про інтегроване запобігання та контроль промислового 
забруднення (реєстр. № 6004 від 07.09.2021), поданий народними депутатами 
України Устіновою О.Ю., Стефанишиною О.А., Васильченко Г.І. та іншими 
народними депутатами України; про запобігання, зменшення та контроль 
забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 
від 07.09.2021), поданий народними депутатами України Марусяком О.Р., 
Дануцою О.А., Колюхом В.В. та іншими народними депутатами України; про 
забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я 
довкілля (реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), поданий народними депутатами 
України Бондаренком О.В., Маріковським О.В., Криворучкіною О.В. та іншими 
народними депутатами України.

Законопроекти розроблено на виконання Указу Президента України від 
08.11.2019 № 837 «Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення 
держави», Концепції реалізації державної політики у сфері промислового 
забруднення, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
22.05.2019 № 402, Плану заходів із впровадження Концепції реалізації державної 
політики у сфері промислового забруднення, схваленого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 № 1422, у рамках імплементації 
положень Директиви 2010/75/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 
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24.11.2010 про промислові викиди (інтегроване запобігання та контроль 
забруднення), впровадження якої є зобов’язанням України в рамках Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони. 

У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Закон 
України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закон України 
«Про основні засади (Стратегію) державної екологічної політики України на 
період до 2030 року», Водний кодекс України, закони України «Про відходи», 
«Про охорону атмосферного повітря», «Про дозвільну систему у сфері 
господарської діяльності», «Про перелік документів дозвільного характеру у 
сфері господарської діяльності».

Зменшення, запобігання та контроль викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, скидів стічних вод з концентраціями забруднюючих 
речовин та контроль операцій у сфері управління відходами є основними 
завданнями Директиви 2010/75/ЄС. У рамках імплементації положень 
Директиви 2010/75/ЄС обов’язковим є застосування суб’єктами господарювання 
найкращих доступних технологій та методів управління і досягнення 
встановлених відповідно до них гранично допустимих обсягів забруднення. 

В Україні на цей час немає розроблених нормативно-правових актів, що 
встановлюють перелік найкращих доступних технологій та методів управління 
для регулювання окремих видів діяльності, а гранично допустимі концентрації 
та гранично допустимі скиди забруднюючих речовин не відповідають значенням 
Директиви 2010/75/ЄС.

Враховуючи актуальність забезпечення належного рівня захисту довкілля, 
зокрема, закріплення на законодавчому рівні правових та організаційних засад 
запобігання, зменшення, контролю та усунення промислового забруднення, 
зважаючи на кадрові зміни у Міндовкіллі та Мінекономіки, з огляду на 
необхідність додаткового спільного опрацювання законопроектів, було 
запропоновано створити у Комітеті робочу групу для опрацювання зазначених 
законопроектів, узгодження та напрацювання спільних позицій народних 
депутатів України і центральних органів виконавчої влади. 

Створення такої робочої групи підтримали учасники засідання Комітету: 
народні депутати України Маріковський О.В., Василенко Л.В., Шахов С.В., 
Магера С.В., Устінова О.Ю., т.в.о. Міністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Стрілець Р.О., представники Громадської ради при 
Міндовкілля, Європейської Бізнес Асоціації, Професійної асоціації екологів 
України, громадськості. Голова Комітету Бондаренко О.В. зазначив, що готовий 
брати участь у роботі зазначеної Робочої групи.

Під час обговорення народними депутатами України – членами Комітету, 
для забезпечення опрацювання узгодженої позиції за законопроектами реєстр. 
№№ 6004, 6004-1, 6004-2 було рекомендовано провести узгоджувальну нараду 
за участю представників центральних органів виконавчої влади, фахівців та 
експертів, представників громадськості.
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За результатами обговорення Комітет  в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Створити Робочу групу для опрацювання законопроектів реєстр. 
№№ 6004, 6004-1, 6004-2.

3. Включити до складу Робочої групи народних депутатів України, 
заступників Голови Комітету Криворучкіну О.В. та Маріковського О.В., голову 
підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та 
державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П., 
голову підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря 
Василенко Л.В., т.в.о. Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України 
Стрільця Р.С. (за згодою).

4. Рекомендувати т.в.о. Міністра захисту довкілля та природних 
ресурсів України Стрільцю Р.С., в рамках робочої групи провести узгоджувальну 
нараду за участю представників центральних органів виконавчої влади, фахівців, 
експертів, громадськості, опрацювати зазначені законопроекти та внести 
узгоджені пропозиції щодо них на розгляд Комітету.

5. Розглянути законопроекти за реєстр. №№ 6004, 6004-1, 6004-2 після 
надання Комітету пропозицій Робочої групи.

6. Рішення направити до Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України.

Голова Комітету                                                                    О. БОНДАРЕНКО

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/06-2021/368964 від 29.11.2021


